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арт. 1308хром
 2 миски D 12 см,

по 100 мл

арт. 1309хром
 2 миски D 14 см,

по 250 мл

арт. 1310хром
 2 миски D 14 см,

по 350 мл

арт. 1311хром
 2 миски D 16 см,

по 500 мл

арт. 1312хром
 2 миски D 18 см,

по 700 мл

арт. 1313хром
 2 миски D 20 см,

по 1000 мл

арт. 1314хром
 2 миски D 22 см,

по 1500 мл

КОРМУШКИ С МИСКАМИ  
металлические

арт. 1308черн
 2 миски D 12 см,

по 100 мл

арт. 1309черн
 2 миски D 14 см,

по 250 мл

арт. 1310черн
 2 миски D 14 см,

по 350 мл

арт. 1311черн
 2 миски D 16 см,

по 500 мл

арт. 1312черн
 2 миски D 18 см,

по 700 мл

арт. 1313черн
 2 миски D 20 см,

по 1000 мл

арт. 1314черн
 2 миски D 22 см,

по 1500 мл

арт. 1025
 Миска металлическая, 

в клетку, 350 мл
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КОРМУШКИ С МИСКАМИ  
металлические

арт. 1090
 2 миски D 14 см,

по 350 мл,
высота 25 см, 

шагрень

арт. 1089
 2 миски D 14 см,

по 350 мл,
высота 25 см, 

шагрень

арт. 1091
 2 миски D 16 см,

по 500 мл,
высота 30 см, 

шагрень

арт. 1092
 2 миски D 18 см,

по 700 мл,
высота 40 см, 

шагрень

арт. 1093
 2 миски D 20 см,

по 1000 мл,
высота 40 см, 

шагрень

арт. 1094
 2 миски D 22 см,

по 1500 мл,
высота 50 см, 

шагрень

арт. 1095
 2 миски D 24 см,

по 2000 мл,
высота 50 см, 

шагрень

арт. 1096
 2 миски D 26 см,

по 2500 мл,
высота 60 см, 

шагрень

Прочные и удобные кормушки с регулируемой высотой подойдут для собак всех пород. 
 
– Надежная конструкция из металла. 
– Регулировка держателя по высоте с надежной фиксацией мисок. 
– Устойчивая основа с резиновыми ножками, предотвращающими скольжение. 
– Легкая сборка и удобство в использовании.

ПО
КР

ЫТИЕ ШАГРЕНЬ

С  ВЕРХНИМ  ФИКСАТОРОМ



5

арт. 1180
 2 миски D 14 см,

по 350 мл,
высота 25 см, 

хамелеон

арт. 1080
 2 миски D 14 см,

по 350 мл,
высота 25 см, 

черная

арт. 1280
 2 миски D 14 см,

по 350 мл,
высота 25 см, 

хром

арт. 1179
 2 миски D 14 см,

по 350 мл,
высота 25 см, 

хамелеон

арт. 1079
 2 миски D 14 см,

по 350 мл,
высота 25 см, 

черная

арт. 1279
 2 миски D 14 см,

по 350 мл,
высота 25 см, 

хром

арт. 1181
 2 миски D 16 см,

по 500 мл,
высота 30 см, 

хамелеон

арт. 1081
 2 миски D 16 см,

по 500 мл,
высота 30 см, 

черная

арт. 1281
 2 миски D 16 см,

по 500 мл,
высота 30 см, 

хром

арт. 1182
 2 миски D 18 см,

по 700 мл,
высота 40 см, 

хамелеон

арт. 1082
 2 миски D 18 см,

по 700 мл,
высота 40 см, 

черная

арт. 1282
 2 миски D 18 см,

по 700 мл,
высота 40 см, 

хром

арт. 1183
 2 миски D 20 см,

по 1000 мл,
высота40 см, 

хамелеон

арт. 1083
 2 миски D 20 см,

по 1000 мл,
высота 40 см, 

черная

арт. 1283
 2 миски D 20 см,

по 1000 мл,
высота40 см, 

хром

арт. 1184
 2 миски D 22 см,

по 1500 5мл,
высота 50 см, 

хамелеон

арт. 1084
 2 миски D 22 см,

по 1500 мл,
высота 50 см, 

черная

арт. 1284
 2 миски D 22 см,

по 1500 5мл,
высота 50 см, 

хром

арт. 1185
 2 миски D 24 см,

по 2000 мл,
высота50 см, 

хамелеон

арт. 1085
 2 миски D 24 см,

по 2000 мл,
высота 50 см, 

черная

арт. 1285
 2 миски D 24 см,

по 2000 мл,
высота50 см, 

хром

арт. 1186
 2 миски D 26 см,

по 2500 мл,
высота 60 см, 

хамелеон

арт. 1086
 2 миски D 26 см,

по 2500 мл,
высота 60 см, 

черная

арт. 1286
 2 миски D 26 см,

по 2500 мл,
высота 60 см, 

хром

   Ц
ВЕ

Т Х
РОМ

ЦВ
ЕТ

 ЧЕРНЫЙ
ЦВ

ЕТ
 ХАМЕЛЕОН

С  ВЕРХНИМ  ФИКСАТОРОМ

С  ВЕРХНИМ  ФИКСАТОРОМ
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КЛЕТКИ
для кошек и собак

арт. 4184черн-черн
Клетка «ОСТИН №1» складная,

с дверцей в крыше, шаг прута 18 мм,
78х48х34 м

арт. 4185черн-черн
Клетка «ОСТИН №2» складная,

с дверцей в крыше, шаг прута 18 мм,
78х48х47 м

     
    

     

ВЫСОТА  34 см

     
    

     

ВЫСОТА  47 см
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ВОЛЬЕРЫ
для кошек и собак

арт. 4808черн арт. 4812бел

арт. 48108 арт. 48112

арт. 4906

арт. 49110

арт. 4908

арт. 4714

арт. 48124

арт. 4824черн
МАНЕЖ складной,

шаг прута 24,5-27 мм
8 секций 35х35 см

МАНЕЖ складной,
шаг прута 24,5-27 мм
12 секций 35х35 см

МАНЕЖ складной,
шаг прута 24,5-27 мм
24 секций 35х35 см

35 см

35 см

     
    

      
   8 секций

     
    

      
    24 секций

4812 бел
4812 черн

МАНЕЖ складной, на клипсах,
шаг прута 24,5-27 мм

8 секций 35х35 см

МАНЕЖ складной, на клипсах,
шаг прута 24,5-27 мм
12 секций 35х35 см

МАНЕЖ складной,
шаг прута 37-40 мм
6 секций 60х60 см

МАНЕЖ складной, на клипсах,
шаг прута 37-40 мм
10 секций 60х60 см

МАНЕЖ складной,
шаг прута 37-40 мм
8 секций 60х60 см

СТАНДАРТ складной,
шаг прута 23 мм

8 секций 35х35 см

МАНЕЖ складной, на клипсах,
шаг прута 24,5-27 мм
24 секций 35х35 см

     
    

     
    на клипсах

     
    

      
   на клипсах

60 см

60 см

35 см

35 см
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АМУНИЦИЯ

Ошейник строгий пластинчатый,
с вырубкой, 15 звеньев,

50х2,3х0,15 см

Ошейник строгий пластинчатый,
с вырубкой, 19 звеньев,

60х2,7х0,15 см

Ошейник строгий пластинчатый,
с вырубкой, 17 звеньев,

55х2,7х0,15 см

Ошейник строгий пластинчатый,
с вырубкой, 21 звеньев,

65х2,3х0,15 см

Ошейник строгий пластинчатый,
с вырубкой, 17 звеньев,

55х2,3х0,15 см

Ошейник строгий пластинчатый,
с вырубкой, 21 звеньев,

65х2,7х0,15 см

090708
090712

090711
090715

090709
090713

090716
090717

090710
090714

090718
090719

Строгие ошейники

арт. 490909
КЛАССИКА пластинчатый

с фастексом, цинк, 14 звеньев, 
60х2,2х0,15 см

арт. 490908
КЛАССИКА пластинчатый

с фастексом, цинк, 12 звеньев, 
50х2,2х0,15 см

арт. 490809
КЛАССИКА пластинчатый, 

цинк, 14 звеньев, 
55х2,2х0,15 см

арт. 490808
КЛАССИКА пластинчатый, 

цинк, 12 звеньев, 
50х2,2х0,15 см
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С покрытием,
длина 3 м

Короткозвенная,
длина 2,8 м

Длиннозвенная,
длина 2,8 м

3 мм 091533
4 мм 091543
5 мм 091553

2 мм 091123 3 мм 091633
4 мм 091643
5 мм 091653
6 мм 091663

Цепи будочные

арт. 091201 арт. 091202 арт. 091203 арт. 091208

арт. 091201бир арт. 091202бир арт. 091203бир арт. 091208бир

Вертлюг малый,
55х30х15 мм

Вертлюг средний,
75х40х20 мм

Вертлюг большой,
105х55х25 мм

Вертлюг «бычий»,

Вертлюг малый на подвесе
55х30х15 мм

арт. 093110
Полукольцо сварное 10 мм, d 2 мм арт. 093312

Рамка проволочная 12,5х8 мм, d 2 мм 

арт. 093112
Полукольцо сварное 12 мм, d 2,5 мм арт. 093314

Рамка проволочная 14х8 мм, d 2 мм 
арт. 093116

Полукольцо сварное 16 мм, d 3 мм арт. 093316
Рамка проволочная 16х10 мм, d 2 мм 

арт. 093120
Полукольцо сварное 20 мм, d 3,5 мм 

арт. 093320
Рамка проволочная 21х10 мм, d 2 мм 

арт. 093125
Полукольцо сварное 25 мм, d 4 мм 

арт. 093325
Рамка проволочная 26х13 мм, d 2,5 мм 

арт. 093130
Полукольцо сварное 30 мм, d 5 мм 

арт. 093330
Рамка проволочная 31х16 мм, d 2,5 мм 

арт. 093145
Полукольцо сварное 45 мм, d 5 мм 

арт. 093345
Рамка проволочная 46х18 мм, d 2,5 мм 

арт. 093140
Полукольцо сварное 40 мм, d 5 мм 

арт. 093340
Рамка проволочная 40х18 мм, d 2,5 мм 

арт. 093135
Полукольцо сварное 35 мм, d 5 мм 

арт. 093335
Рамка проволочная 36х16 мм, d 2,5 мм 

Вертлюг средний на подвесе
75х40х20 мм

Вертлюг большой на подвесе
105х55х25 мм

Вертлюг «бычий» на подвесе
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КОЛЕСА
ДЛЯ ГРЫЗУНОВ

арт. 3150 арт. 3151 арт. 3152 арт. 3153 арт. 3154 арт. 3155
 Колесо сетка
металл, D 9 см 

 Колесо сетка
металл, D 14 см 

 Колесо сетка
металл, D 20 см 

 Колесо сетка
металл, D 25 см 

 Колесо сетка
металл, D 30 см 

 Колесо сетка
металл, D 35 см 

АКСЕССУАРЫ 
ДЛЯ ГРЫЗУНОВ 

арт. 4401
Кормушка для сена

17х14х16 см

арт. 4402
Кормушка для сена

28х9х10 см
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КЛЕТКИ
ДЛЯ ГРЫЗУНОВ

арт. 4437

арт. 40192

арт. 43102 арт. 43112 арт. 43122

арт. 4405 арт. 4480
МОРТИ складная, 

+домик, миска, колесо
шаг прута до 13,5 мм, 38х27х27 см

МИНИ складная, +домик, миска,
шаг прута до 9,5 мм, 28х17х16,4 см

РИККИ 42.1 складная, +домик, миска, колесо,
2 этажа, шаг прута до 11 мм, 42х30х37 см

РИККИ 42.2 складная, +домик, миска, колесо,
4 этажа, шаг прута до 11 мм, 42х30х63,5 см

РИККИ 42.3 складная, +домик, миска, колесо,
6 этажей, шаг прута до 11 мм, 42х30х89 см

ГЕРА-1 складная, 1 этаж
60х40х51 см

ШУША-1 складная, этаж-домик+миска, сенник
шаг прута 13 мм, 78х48х41 см

4437 беж-черн
4437 бирюз-черн
4437 св-сер-черн
4437 сер-черн

40192 беж-черн
40192 бирюз-черн
40192 св-сер-черн
40192 сер-черн

43102 беж-черн
43102 бирюз-черн
43102 св-сер-черн
43102 сер-черн

43112 беж-черн
43112 бирюз-черн
43112 св-сер-черн
43112 сер-черн

43122 беж-черн
43122 бирюз-черн
43122 св-сер-черн
43122 сер-черн

4405 беж-черн
4405 бирюз-черн
4405 св-сер-черн
4405 сер-черн

4480 беж-черн
4480 бирюз-черн
4480 св-сер-черн
4480 сер-черн
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КЛЕТКИ
ДЛЯ КРОЛИКОВ

арт. 41612

арт. 44101сер-черн арт. 44102сер-черн

арт. 41894 арт. 4189
КРОЛИК 60 складная,

шаг прута до 20 мм, 58х40х32,5 см

КРОЛИК 100 №1, складная,
1 этаж, шаг прута до 25 мм, 

98х58х41 см

КРОЛИК 100 №2, складная,
2 этажа, шаг прута до 25 мм, 

98х58х81 см

КРОЛИК 80 №4 складная, с этажом-домиком
шаг прута до 25 мм, 78х48х47 см

КРОЛИК №4 складная, шаг прута до 25 мм, 
80х50х47 см

41612 беж-черн
41612 бирюз-черн
41612 св-сер-черн
41612 сер-черн

41612 беж-бел
41612 бирюз-бел
41612 св-сер-бел
41612 сер-бел

4189 беж-черн
4189 бирюз-черн
4189 св-сер-черн
4189 сер-черн
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арт. 41692 арт. 41694 арт. 41814

арт. 4181 арт. 41834 арт. 4183

РОДЖЕР 60 №1 складная, шаг прута до 25 мм, 
с этажом-домиком, + миска, 2 кормушки

58х40х34 см

РОДЖЕР 60 №1 складная, шаг прута до 25 мм, 
с этажом-домиком, + миска, 2 кормушки

58х40х34 см

РОДЖЕР 80 №3 складная, шаг прута до 25 мм, 
с этажом-домиком, + миска, 2 кормушки

78х48х34 см

РОДЖЕР №3 складная, шаг прута до 25 мм,
+ миска, 2 кормушки,

78х48х34 см

РОДЖЕР 80 №4 складная, с этажом-домиком, 
шаг прута до 25 мм, + миска, 2 кормушки,

78х48х47 см

РОДЖЕР №4 складная, шаг прута до 25 мм,
+ миска, 2 кормушки,

78х48х47 см

41692 беж-черн
41692 бирюз-черн
41692 св-сер-черн
41692 сер-черн

41694 беж-бел
41694 бирюз-бел
41694 св-сер-бел
41694 сер-бел

41814 беж-бел
41814 бирюз-бел
41814 св-сер-бел
41814 сер-бел

4181 беж-черн
4181 бирюз-черн
4181 св-сер-черн
4181 сер-черн

41834 беж-бел
41834 бирюз-бел
41834 св-сер-бел
41834 сер-бел

4183 беж-черн
4183 бирюз-черн
4183 св-сер-черн
4183 сер-черн
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КЛЕТКИ
ДЛЯ ШИНШИЛЛ

арт. 43052

арт. 4380 арт. 4381 арт. 4382

арт. 43062 арт. 43072
CRAFT 60 №1 складная, с этажом-домиком, 

шаг прута до 14 мм, 58х40х39,5 см

CRAFT 80 №1 складная, с этажом-домиком, 
шаг прута до 13 мм, 78х48х45 см

CRAFT 80 №3 складная, с этажом-домиком, 
шаг прута до 13 мм, 78х48х66,5 см

CRAFT 80 №3 складная, с этажом-домиком, 
шаг прута до 13 мм, 78х48х92,4 см

CRAFT 60 №2 складная, с этажом-домиком, 
шаг прута до 14 мм, 58х40х65,5 см

CRAFT 60 №3 складная, с этажом-домиком, 
шаг прута до 14 мм, 58х40х94 см

43052 беж-черн
43052 бирюз-черн
43052 св-сер-черн
43052 сер-черн

4380беж-черн
4380бирюз-черн
4380св-сер-черн
4380сер-черн

4381беж-черн
4381бирюз-черн
4381св-сер-черн
4381сер-черн

4382беж-черн
4382бирюз-черн
4382св-сер-черн
4382сер-черн

43062 беж-черн
43062 бирюз-черн
43062 св-сер-черн
43062 сер-черн

43072 беж-черн
43072 бирюз-черн
43072 св-сер-черн
43072 сер-черн
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КЛЕТКИ ДЛЯ ПТИЦ

арт. 4705 арт. 4780
ГОВОРУН-1 складная, с дверцей в крыше,

с наполнением, 60х40х41 см
РИО-1 складная, с дверцей в крыше,

с наполнением, 78х48х41 см

4705 беж-черн
4705 бирюз-черн
4705 св-сер-черн
4705 сер-черн

4780 беж-черн
4780 бирюз-черн
4780 св-сер-черн
4780 сер-черн

арт. 4681 арт. 4682
СЕЛЕНА-2 складная, с дверцей в крыше,

с наполнением, шаг прута до 14 мм, 78х48х66,5 см
СЕЛЕНА-3 складная, с дверцей в крыше,

с наполнением, шаг прута до 14 мм, 78х48х92,3 см

4681 беж-черн
4681 бирюз-черн
4681 св-сер-черн
4681 сер-черн

4682 беж-черн
4682 бирюз-черн
4682 св-сер-черн
4682 сер-черн
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арт. 4610 арт. 4611 арт. 4612
ЛОРА-1 складная, с дверцей в крыше,

с наполнением, с выдвижным поддоном,
шаг прута до 13 мм, 58х40х39,4 см

ЛОРА-2 складная, с дверцей в крыше,
с наполнением, с выдвижным поддоном,

шаг прута до 13 мм, 58х40х65,4 см

ЛОРА-3 складная, с дверцей в крыше,
с наполнением, с выдвижным поддоном,

шаг прута до 13 мм, 58х40х91 см

4610 беж-черн
4610 бирюз-черн
4610 св-сер-черн
4610 сер-черн

4611 беж-черн
4611 бирюз-черн
4611 св-сер-черн
4611 сер-черн

4612 беж-черн
4612 бирюз-черн
4612 св-сер-черн
4612 сер-черн

арт. 46202 арт. 46212 арт. 46222
ТУТТИ-1 складная, с дверцей в крыше,

с наполнением, с выдвижным поддоном,
шаг прута до 13 мм, 42х30х37 см

ЛОРА-1 складная, с дверцей в крыше,
с наполнением, с выдвижным поддоном,

шаг прута до 13 мм, 42х30х62,7 см

ЛОРА-1 складная, с дверцей в крыше,
с наполнением, с выдвижным поддоном,

шаг прута до 13 мм, 42х30х88,5 см

46202 беж-черн
46202 бирюз-черн
46202 св-сер-черн
46202 сер-черн

46212 беж-черн
46212 бирюз-черн
46212 св-сер-черн
46212 сер-черн

46222 беж-черн
46222 бирюз-черн
46222 св-сер-черн
46222 сер-черн


